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Dificultate:

uşor
Distanță:

16.5 km
Durată:

-

Urcare:

493 m
Coborâre:

507 m
Vârf:

880 m
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DETALII TRASEU

Regiuni Bucovina Ciclist

Județe Suceava

Sectoare hartă 11 sectoare



Mănăstirea Suceviţa - Pârâul Bercheza - Mănăstirea

Putna

Traseul 40 propune un tur cicloturistic interesant, traversând Obcina Mare între Mănăstirea Suceviţa

și Mănăstirea Putna, pe sub Bâtca Corbului. Drumul leagă două zone etnografice reprezentative

pentru Bucovina, dintre cele mai importante centre culturale, religioase și artistice moldave.

Folosește drumuri pietruite și macadam.

Descriere

Traseul 40 urmărește un drum cicloturistic ce străbate Obcinile Bucovinei, între Mănăstirea Suceviţa și Mănăstirea

Putna. Un itinerar relativ facil cu aprox. 500 m diferențe de nivel, pe cca. 17 km. Altitudine maximă se înregistrează

sub Bâtca Corbului (880 m). Comuna Sucevița este situată la contactul culmii Obcina Mare cu Depresiunea Rădăuți.

Aici este locul unde turiști din toate colțurile țării vin pentru a vizita Mănăstirea Sucevița, cu "verdele de Sucevița",

aflată pe lista obiectivelor din patrimoniul cultural mondial al UNESCO. Mănăstirea Suceviţei este împrejmuită de ziduri

groase, cu aspect de cetate. Din faţa Mănăstirii Suceviţa, traversăm podul peste râul omonim și intrăm pe un drum ce

însoțește Pârâul Bercheza, marcat Cruce Albastră. Ieșim din zona locuită și începem urcarea, la început ușor, apoi mai

abrupt,  în  șaua dintre Plaiul  Crucii  și  Bâtca Corbul,  cumpăna apelor  Bercheza și  Strujinoasa.  Coborâm la  drumul

forestier ce însoțește Pârâul Strujinoasa spre Putna, ieșind în drumul principal Putnişoara, care ne conduce în centrul

comunei Putna. Aici se află Mănăstirea Putna, ridicată de domnitorul Ștefan Cel Mare. Muzeul Mănăstirii Putna este

bogat în obiecte ale marelui  domnitor,  broderii,  țesături  și  obiecte de cult.  Tot în zonă se află și  Chilia lui  Daniil

Sihastru.

Indicații de parcurs

Traseul este unul din cele mai interesante prin popularitatea zonelor de plecare respectiv sosire: Mănăstirile Suceviţa

şi Putna. Plecarea are loc chiar din faţa Mănăstirii Suceviţa, se traversează şoseaua naţională şi se merge pe Strada

Bercheza, de-a lungul Pârâului Bercheza. Traseul coincide cu marcajul turistic cruce albastră. După 1,5 km se ajunge la

prima intersecţie  de  unde  se  merge  spre  stânga  (nord-vest),  şi  în  curând  se  părăseşte  zona  locuită  a  comunei

Suceviţa. Se urcă în continuare foarte uşor încă 3 km după care panta devine puţin mai abrupă, dar pentru scurtă

distanţă (1 km). Se ajunge în punctul de maximă altitudine (876 m), de unde se coboară spre Putna urmând Pârâul

Strujinoasa. Peste 700 de m de la plecare din cumpăna apelor se ajunge la capătul drumului forestier Strujinoasa, iar

după încă 3 km se ajunge la intersecţia cu axialul principal de-a lungul Pârâului Putnişoara, pe care se ajunge până în

centrul comunei Putna (aproximativ 5,5 km). Nu departe este Mănăstirea Putna.

Etape

Mănăstirea Suceviţa - Pârâul Bercheza - Pârâul Putnişoara - Mănăstirea Putna
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